

# DEBRECZEN.

## POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötösöt peticoztót 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több lapból hirdetések, alko szerint a legolcsóbb árért. Helyi díj: minden betűtételt külön 30 kr. Nyilt-tér-en megjelenő közlemény minden betűt 15 kr. Név- vagy lénymentlenül beküldött közlemény nem vételtől tekintendő. Ugyesintén kések iratok nem adunk vissza.

sem szállhat ki. X. ur készséggel ...  
szállhat ki. X. ur készséggel ...  
szállhat ki. X. ur készséggel ...

### LEGUJABB.

szep. 12. A mai „Manuardian” egy ragusai sűrűgőnt ...  
szep. 12. A mai „Manuardian” egy ragusai sűrűgőnt ...  
szep. 12. A mai „Manuardian” egy ragusai sűrűgőnt ...

**Előfizetési árak:**  
Helyben és postán külföldre  
Egy évre 10 frt. Negyed évre 5 frt 50 kr.  
Fél évre 3 frt. Hét napra 50 c.  
Egy napra 15 c.  
Egy évfolyam 100 példány: 100 frt.  
Egy évfolyam 50 példány: 50 frt.  
Egy évfolyam 25 példány: 25 frt.  
Egy évfolyam 10 példány: 10 frt.

### ruhaszövetek

li időnre' ujdonságok gyapot sző...  
li időnre' ujdonságok gyapot sző...  
li időnre' ujdonságok gyapot sző...

### Maria-celi

**Gyomor-ceppek,**  
A gyomor-ceppek a gyomor min...  
A gyomor-ceppek a gyomor min...  
A gyomor-ceppek a gyomor min...

### Ébredjünk öntudatra.

Debreczen, szept. 14.  
(S.) A hadak szelleme újra kitörni...  
(S.) A hadak szelleme újra kitörni...  
(S.) A hadak szelleme újra kitörni...

Az országban a haderő szaporítása...  
Az országban a haderő szaporítása...  
Az országban a haderő szaporítása...

A helyzet sehogyssem akar tisztulni...  
A helyzet sehogyssem akar tisztulni...  
A helyzet sehogyssem akar tisztulni...

Az iparügyi ánkét ülésében...  
Az iparügyi ánkét ülésében...  
Az iparügyi ánkét ülésében...

Román mozgósítás. Bukarestből...  
Román mozgósítás. Bukarestből...  
Román mozgósítás. Bukarestből...

Képviselői számot adó beszéd.  
A székelyhidi v. kerület képviselője, mint...  
A székelyhidi v. kerület képviselője, mint...

emelő ünnepély befejeztetett. Ezt követően...  
emelő ünnepély befejeztetett. Ezt követően...  
emelő ünnepély befejeztetett...

A buza nemcsinésére ha egyelőre halaszt...  
A buza nemcsinésére ha egyelőre halaszt...  
A buza nemcsinésére ha egyelőre halaszt...

A pártbizottságok hívatás Zichy Ernő...  
A pártbizottságok hívatás Zichy Ernő...  
A pártbizottságok hívatás Zichy Ernő...

Ez az ügylet az önálló és független...  
Ez az ügylet az önálló és független...  
Ez az ügylet az önálló és független...

A felvidékről értesítik a Füg. Hírlapot...  
A felvidékről értesítik a Füg. Hírlapot...  
A felvidékről értesítik a Füg. Hírlapot...

Ön nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Ön nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Ön nekem rendkívül érdekes dolgokat...

Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...

Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...

Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...

Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...

Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...

Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...

Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...

Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...

Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...

Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...

Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...

Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...

Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...

Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...

Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...

Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...

Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...

Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...  
Őn nekem rendkívül érdekes dolgokat...

zben utasította a főkapitány urat kötelesség...  
Kifogja a felelősséget magára vállalni, ha az a dntőfében levő kökerítés egy embert, vagy egy gyermeket alá fog temetni?

Fővárosi hírek.

(Öngyilkosságok.) Lasz Gusztáv budai 24 éves nőtlen fiatal ember lakásán kö...  
Lachmann Miksa 1848-as honvéd főhadnagy s nyugalmazott gadszatiszt f. hó 11-dikén déli 1 órakor a Császár-fürdő egyik szobájában agyonlőtte magát.

(Az új rendőri törvény) hatása a személyes szabadságra már is nyilatkozik. A fővárosi rendőrség foglyainak létszáma az előbbi gyakorlat szerint folyton 160 és 200 között volt, most, midőn már a személyi szabadság a törvény végpajzsa alatt áll, s letartóztatások csak is a törvényben megengedett esetekben fograsíthatóak, a fentebbi tekintélyes szám felénél is többre leoladt.

UJDONSÁGOK.

\* Vasuti szerencsétlenség. Ma reggel az ide 3 órakor megérkezni kellő vasuti személyvonat nem érkezett meg a várt időben, és így természetesen reggel a városba egyetlen hírlap, levél sem érkezett. Az eset feltűnést keltett, s mindenféle vasuti szerencsétlenségről beszéltek. Utána jártunk, hogy mi lehet való a dologban, s arról értesültünk, hogy az éjeli Budapestről elindult személyvonat miodonya Kerecs és Kisujszállás állomások között a síneknek fekvő két ökrön keresztül gazolván, a vagonokból kikölkent, s nagy erővel fúródott a földbe. A mozdony 12 közvetlenül hozzácsatolt toberkocsit rántott maga után, melyek közül hét kocsi teljesen összezúzódott s e bennök levő szarvas állatok és sertések megsemmisítve heverték a kocsi romjai között. — A hátrább esatolt személykocsiknak és utasoknak szerencsére — az jedségen kívül — mi bajok sem történt, sőt még a mozdonyvezető és fűtő is oly szerencsésen estek ki a zökkenés pillanatában a mozdonyból, hogy csak fejükön és lábukon szenvedtek csakély sérülést. Ennek tulajdonítandó, hogy a vonat ma reggel hat órai késődellemmel érkezett meg.

\* A keresk. és iparkamarától. Németalföldön folyó évi május hó 25-én új törvény alkottatott „a kereskedelmi és gyári jegyekről”, melynek szabványai az 1867. évi márczius hó 26-án Hollandiával kötött kereskedelmi szerződésünkben foglaltakkal teljesen azonosok lévén, kereskedőinkre és iparosainkra, a kik a nevezett szerződés alapján Hollandiában eddigelé már védjegyeket szerettek volna, első sorban az idézett törvény 12. cikkbe bir vonással, melynek értelmében a törvény hatálybalépésétől számított hat hó alatt, tehát 1881. évi január 1-től az évi június végéig terjedő időtartam alatt a védjegyek újból az amsterdami „Arrondissement Rechthank”-nál kötelesek letéteményezni. Tartoznak e végből a védjegy hü képenek két aláírt példányát, a védjegy pontos leírása és azon árak megjelölése mellett, a melyekre védjegyet alkalmazni kívánának, a nevezett „Rechthank” jegyzőségének beklüdeni és egyuttal 5 frtyú bejegyzési díjt esatolni. A letételt a bejegyzés nspától illeti meg védjegyre nézve a kizárólagos jog. Felhívom ezektől e kamarát, hogy a kerültebeli kereskedőket és iparosokat ezokról értesítse. — Budapest június hó 19-én. B. Kemény.

\* Az izraeliták „kiengesztelődési ünnepe”, vagyis az ugynevezett hosszú nap, holnap fog megtartatni. E napot az izraeliták teljes böjzöléssel ünneplik.

\* Elhalasztott vásár. Hajdu Nanason a folyó hó 15-én holnap tartandó országos vásár a közbejött izraeliták ünnepe miatt, 16-ára vagyis holnaputánra halasztatott.

\* Szerencsétlen halál. Tegnap délután a Szatmár felől érkező vasuti vonaton levő egyik kalanz Királyháza és Fekete Ardó állomások között vigyázatlanság következtében a vonatról lebukott a korlátot emelő sodronyra, onnan pedig vízfőző medencébe. A szerencsétlenség elttmését csak a legközelebbi állomáson vették észre, honnan azonnal utána mentek, s csakugyan meg is találták a vízzel telt medencében — de már meghalva.

\* Szegény ember dolga csupa komédia. Ezen példabeszédet igazolja az turesa eset, mely a ma délelőtti órákban történt. Egy szegény zsidó három sinternek való gebéjével bevásárgott Debreczenbe, meg pedig azon egyszerű czélból, hogy a hajdani türes vértipapákat valamelyik taligyasnak jó áron elrekomendálja. A vásár két „fakó”-jára, a turos bátu „Tüzes” és „Villám” nevű paripákra reménye felett — jól ütött ki; és fel is szedte a kialakodott szállárjait. Azonban a harmadik alig mozogni tudó „Fecskét” — mivel reá vevő nem akadt — a vásártérrel hazafelé kellett vonszolni; a vásártér pedig a csegléteza végig meglehető hosszú ut, ki vált az olyan szarvas paripának, mint a minő a „Fecské” is volt. De azért — habár lassan is — csak elvergődtek mind a ketten a kikötő helyre. A szegény „Fecské” nem késett e megállapodási helyen retentő szomjának enyhítése czéljából a kutostoron ide-tova himbáló verde nyeríteni, mit látván jó szívű gazdája, kivánságot teljesítendő — igyekezett „Fecské” számára vizet meríteni, és pedig oly dicseretes buzgalommal teljesítette ebbeli kötelességét, hogy

zsebében könnyedén elhelyezett veres bugyleris, mely osztrák értékben 45 forint volt terhelve, kicsuszván — a kutba esett. Képzeltetni a szegény zsidó ijedelmét és kétségbeesését. Elkézdött szegény sirva kiabálni és méltán, mert hiszen e kis összegecske csaknem az egész vagyonát képezte. Banata annyira ragadta, hogy ha hirtelen több vidéki zsekeres meg nem kapja, bugyleris után a kutba veti magát. Hogy pedig a megtörtént bajon mielőbb segítve legyen; — nem volt mást mit tenni, mint a kut gyomrát ostrom alá vetni. — Akadt is aztán sok résztvevővel sülletett emberbarát, kik vederrel, horoggal, rúddal stb. iparkodtak a szegény zsidó tárcáját kihalászni, de bizony ez nem vezetett eredményre, hanem érkezett később — midőn már minden reményről lemondtak — egy vasmaszkával fellegyvezett kovács inas, a mely vasmaszka segítségével — sok keresés és kutatás után — végleg meg is sikerült „Jákób” bátyánk hátrárolni nagy öröme — ki már közbevetőleg legyen mondva — semholt, sem eleven nem volt — szélesterjedelmi bugylerisát a kutból egészes állapotban elővarázsolni. P. I.

\* Lövészet. A tegnap tartott lövészet eredménye. bevétel volt 3 forint, kiadás 5 forint 20 kr. feles kiadás 2 forint 20 kr. Díjat nyert: legelőbb körölvéssel Budaházy Miklós 1 db. 1 fős taljert.

\* Az új büntető törvény, mely e hó elsőjén lépett életbe, a fővárosban már is megtelet hatását. Eddig ugyanis a fővárosban napokint mintegy 160—200 egyen lett letartóztatva, most a letartóztatottak száma napokint nem megy többre 65-nél. Alkalomszerűnek látjuk ezen törvény idevonatkozó pontját közzölni: 193. §. „Azon közhivatalkok, a kik hivatali hatalmával visszaélve törvényellenesen valakit elfogtat, elfog, vagy letartóztat; a személyes szabadság elleni vétséget követi el, és egy évig terjedő fogházzal büntetendő.” stb. Ezen büntetés tokozódik, sőt öt évtől tíz évig terjedhető feyház büntetésre emelkedik, ha valamely egyének szabadságától való jogtalan megfosztása három hónapot túl haladott.

\* Hirtelen halál. Egy Mózes nevű helybeli ácsmester tegnap hirtelen összeesett, s meghalt. Holtteste a kórházba szállítatott.

\* Hajdu Böszörményből vésztek az értesítést, hogy ott ma délelőtt tartotta a közbirtokosság közgyűlést a tagosítás tárgyában.

\* Az örült gyilkos. Maibachban, Bajorországban iszonytató gyilkosságot követett el egy földmives örült felesége. Férje távollétében lecsalta három gyermekét a pinczébe s a szegény teremteteket őrre felakasztotta. Véres tettenek elkövetése után felszaladt az emeletre s a tornáczról az udvarba vetette magát. A földekről hazatérő férj össze-vissza zúdított testét lete a követzen. — Az éhes vendég. Bécsben a London utca egyik vendéglőbe egy férfi tért be, ki öltözete után itélve, a munkás osztályához tartozott. Kitűnő étvágyával költött el több adag gyulást, rostélyost és más silteműt, szomja csillapítására pedig esinos mennyiségű krizgivel ivott. Ezeket végezve felől s a vendéglőhöz megy, fejei elorolja, hogy mit fogyasztott és ezzel fejezi be szavait: „Ezenem eleget, most jólakam és jól ittam, azonban fizetni most tudok, mert nincs pénzem. Éppen most jövök a járásbírószágtól, hol három hónapot töltöttem s rég vágytam egy jó vacsorára. Most már megverhet, csak kérem ne tüssön agyon mert fáj.” „Ha ön ismét éhes és szomjas lesz” — válaszolt a vendéglős. — „Kérem szíveskedjék máshová menni s ott tegye, a mit nálam megtett; mert hogy valakinek pénze ne legyen, az minden kin megeshetik, de ha mind hozzám jönnek, tönkre tesznek.”

\* Találtatott egy értékes melltű; tulajdonosa a kapitányi hivatal III-ad osztályánál átvetheti.

\* Egy karmester keszervei. Goldhamer Jakabot a bieskei cigányok ugyancsak megkínózták. Karmesterök volt. Nem fizették az átlántált nótakért, ha fizetését kérte, verték, ütötték, becstakkt saját lakásába, — 42 óráig éhezették, sőt, hogy panaszra ne mehessen ellopják csizmáit is. Ezen való keszerveit panaszlevelébe önté és benyújtotta a kóki előjáróságához.

(Az anglo mania) hódításokat tesz Budapestén. Egy egylet van alakulóban, mely feladatát tűzte ki, hogy sem szivartizet nem ad az utcán, sem kalapot nem emel. — Az egylet élén egy nyugalmazott vezérőrmagy áll. — Jelvényét is fognak viselni gombylukakban; egy ha vanna eszkört. — A tagdíjakból és bírságokból begyűlt pénz jótékony czélra fordítatik. Bírságot fizet oly egyleti tag, ki kalapot emel, vagy tüzet ad. Egy budapesti kalapgyáros már is törí fejt egy új alakú kalappon, mely „Roland” nevet fog viselni, és új alakú kalapját az egyletnek ajánlja fel. Ez az egylet a kalaposoknak nem sok hasznót szolgáltat s a Kolumbusz kalapos bizonyára azt reméli, hogy a mit a réven elveszt, megnyeri a vámon.

Az ellopott paróka.

Bécsben is ép úgy meg van az ó diák-nyegyede, mint a szajnaparti Babelnek. A legjobb hírből álló városrészt egyik kétemeletes házban oly eset történt a minap, mely fölültebb alkalmas arra, hogy a Poul de Koek modorában irt regénynek egy fejezetét betöltsé.

A kérdéses ház földszintjén egy jámbor agylegény, X. ur lakik, ki egyuttal Bécs legnagyobb hitelintézetének érdemes pénztárnosa; az első emeletnek egyik kisebb szobáját három orvostan-hallgató bírja, kik a szünidőt az osztrákok fővárosában töltik.

Azt hímné az ember, hogy a filiszteus és a muzsánfak már csak a korbeli különbség miatt sem érinkezhettek egymással. De nem így állt a dolog. N. ur nem veszté el a szép nem iránt való fogékonyágát s a szomszédok szobaleányával örömet váltott egy-egy sovár pillantással, sőt azt sem átalotta, hogy piacra mentében kísérőjeit szegődjék. Csak hogy a szobacizsók ragyogó szempárja, az egyik orvosövendék

gyulékony szívét is lángra lobbantotta, s nemel nagyobbótt szívében a szerelem, annál inkább öregbedett a gyilkoló harag is, melyet koros vetélytársa ellen táplált.  
A három jó barát elhatározta, hogy a szerelmes öreget veres bosszút áll. Az alkalom nem sokáig váratott magára. N. ur olyan bajban szenved, mely a gondolkozó emberek sorsa szokott lenni. Szegény feje merő k o p a s z volt. Hála a tudomány mindenre kiterjedő figyelmének, az ő bajára is akadt orvoság. A bécsi borbélyok legtegyesbbike pompás parókat készített neki.

Az első emeleten lakó lakó fiatal emberek ezt az ártatlan jószágot választották boszujuk eszközüül. N. ur egy szép regelen arra ébredt, hogy a paróka volt, de már nincs. Vallatásra fogta a gazdasszonyát, de az égre földre esküdüzött, hogy a legkisebb része sincs a tolvajlásban. N. ur e csin következtében otthonmaradásra volt kárhoztatva, a mi nem lett volna oly szörnyű baj, hanem erre a napra tüzte volna ki a szomszédok szobacizsuzának ritka látogatását.

A piczike pontosan megjelent N. ur lakásán, de a mint megpillantotta a kopasz imadót, ijedten csapta be az ajtót s boszankodva sietett föl az — első emeletre.

(x) Nagyhatvan-utca 1576. számú házban (régí Vay-ház) lakik: Dr. Fáy Márk orvos-szébesz-tudor és szülész. Rendel. d. e. 9-ig, d. n. 3—4 óráig.

— Budapesti tőzsde szeptember 14. Elist — frt — kr; cs. és kir. arany frt 5.60 kr; 20 francos arany frt 9.36 kr.

Szerkesztői üzenet.

K. I. urnak Díszleg. Kérlek a vasárnapi tünnepélyről haladék nélkül iratni.

Szabó József,

felelős szerkesztő és kiadómlajdonos.

Helyiség változtatás.

A nagyérdemű közönségnek szives tudomásul, hogy éveken át széchenyi-utca 1762. sz. a. volt irodám, a piaczés Teleki-utca sarkán levő 2139. számú házba helyeztem át.

Katz Jakab.

MOLL Seidlitz-pora  
csak akkor valódi csak akkor valódi  
ha minden dobor czimláján a sas és az ón sokszorosított oszégem van lenyomva.  
FRANCIA BORSZESZ SÓVAL.  
A legmegbízhatóbb orvos-szer a szenvedő emberiség segédelmére minden belső és külső gyuladások, a legtöbb betegségek mindennemű sebek, fejt-, fül- és fogfájások, régi sérvek és nyitott sebek, rák, úszók, szemgyuladás, benuás és mindennemű sérülések ellen stb.  
Egy üveg használati utasítással együtt 80 kr. o. é.  
Halmájzsir-olaj  
Krohn M. és Társától  
Bergenben (Norvégiában.)  
Főszállitmányi hely  
Moll A. gyógyszerésznél, cs. k. udv. szállitónál Bécsben Tuchlauben.  
A t. cz. közönség kéretek, határozottan csak Moll készítményeit követelni, csak olyanokat elfogadni, melyek védjeggyel és aláírásommal ellátva vannak.  
Raktárak: Debreczenben Göld Ferd. gyógyszer. Mihalovics István gyógyszer. Gerébly Fildp. Dr. Rothschnek V. Emil gyógyszer. Tamassy Károly gyógyszer. Yecsey V. gy. Fehérgyarmat Balika Károly gyógyszerész Hajdu-Böszörmény Ray Lajos gyógyszer. Kisvárdá Balkányi F. Mándok Török J. A. gyógyszer. Szolnok Horvácsky István gyógyszer. T. Ujlak Rojko Viktor gyógyszer. Miskolcz Hozz Dr. M. gyógyszer. Meier R. gyógyszer. Eger: Köhner L. gyógyszer. Barath L. gyógyszer. Facset: C. Mai and-r. Nagy-Bánya: J. Haracsok gyógyszer. Nyiregyháza: B. de-f.ivi B. gyógyszer. Mező-Kövesd: Fr. de-iy Eug. gyógyszer.

Dr. Schmidt főtörzsorvos  
FÜL-OLAJA  
Npról-napra szaporodnak a valóban kigyógyultak nyilvános elismerő és köszönő iratái! Használó a t. cz. orvos urak is folyvasat és ismételve utalnak a dr. Schmidt G. féle fül-olaj fényes hatására, miként utjabban dr. Hammerschmid megyei főorvos urak következő levele igazolja:  
Van szerencsém tudomására adni, hogy az Optól nevű „valódi” dr. Schmidt G. féle fül-olaj fülbetegemnél, kik fülzúgásban, fülzúgásban, időleges süketégben és nagymérvű nehézhallásban szenvedtek, mint leghathatóbb gyógyszer igazolta magát! Kiterjedt orvosi gyakorlatomban esemul is minden fülbajban szenvedőnek rendelni fogom, és nem mulasztatom el, ezen kitűnő hasznú szeri a fent megnevezett bajokban szenvedő minden betegnek ajánlani.  
Z. o. l. n. 1880. márczius 5.  
Dr. Hammerschmid, m. kir. honréd-főorvos és megyei orvos.  
Dr. Schmidt G. főtörzsorvos és orvostudor  
fül-olaja  
elmulasztja, illetőleg meggyógyítja az időleges süketéget, fülzúgást, fülzúgást, fülfójtást, még régi legmakacsabb esetekben is. A kellemetlen fülzúgást és kisebb mérvű nehézhallást, azonnali elmulasztja, miként ezer és ezer eredeti bizonyírány tanúsítja.  
Egy üveg ára, használati utasítással együtt 2 frt.  
Óvás! Csak akkor valódi, ha minden üvegen és a vörös papicborítékra az itt látható védjegy rajta van. — Külömben a gyártmány utauzás. Tehát előírgyasat a vételnél.  
Ezenkívül minden palczkon füvegőntesen a kopozati bizonyos (Jakobi Th. Hamburgban) esőgyegye szemlelhető és minden üveg  
„Ober-Stabsarzt und Physikus Dr. Schmidt.”  
nyomatott ellátott ón-burokkal van ellátva. Egyedül kapható valódi minőségben a főraktárban. Debreczenben Dr. Rothschnek V. Emil gyógyszeráraban.

325 szám.  
ÁRJEGYZÉK.  
az „ISTVÁN” gőzmalom készítményeinek  
készpénz fizetés mellett.  
Árak ausztriai értékben költségmentesen  
KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL, DEBRECZENBEN ingyen szákkal.  
A. Asztali dara nagyszemű 100 kiló 25.60  
B. szinte 30 kilós zaosakkóval 26.20  
C. szinte apró szemű 25.60  
D. szinte 30 kilós zaosakkóval 26.20  
E. Dara középszemű 24.20  
F. szinte 30 kilós zaosakkóval 24.80  
G. Királyliszt 24.60  
H. Lángliszt 23.80  
I. Montliszt 23.20  
J. Zsemlyelisztt különös 22.60  
K. 22.—  
L. Fehér kenyérliszt 1-od rendű 21.40  
M. szinte 2-od 20.40  
N. Közép kenyérliszt 1-od 19.80  
O. 18.—  
P. 2-od 18.40  
Q. 1/2 Barna 1-od 16.—  
R. 2-od 12.—  
S. Lángliszt 10.40  
T. 10 1/2 Veres liszt 6.—  
U. Finom korpa szákkal 4.80  
V. 11. 4.20  
W. Durva korpa szákkal 4.20  
X. 12. 3.60  
Y. K. L. Készrester liszt simán öröire  
Z. R. I. Rozsliszt 1-od rendű  
AA. R. II. szinte 2-od  
AB. R. III. szinte 3-ad  
AC. R. IV. Rozskorpa szákkal  
AD. A. K. Árpakása 00 szákkal  
AE. szinte 0 28.—  
AF. Simán öröt búzaliszt szákkal 12.—  
AG. Ugyanaz 3 nélkül 11.50  
AH. szinte 3  
AI. Árpakada 5  
AJ. Á. Arpa liszt 6  
Debreczen, 1880. szept. 9.  
A. B. C. — 9 sz. 25 és 85 kilo.  
10 1/2 11. 12. 50  
R. I.—III. számg 85  
A. K. 00—5 számg. 50  
Arpaliszt 75

Royko Victor  
tiszajauki gyógyszerész  
fehér, barna és fekete színű  
közkevelit magyar bajusz-pedróje.  
Ezen már 60 év óta országszerte kitűnőnek ismert készítmény, kiváló tulajdonánál fogva minden várt igényeknek megfelel, soha ki nem szárad, a bajuszt nem tépi és nem téri, sőt annak természetes ruganyosságát fönntartva, tökéletes kifejlődésére szolgál. Nagy doboz 35, kicsiny 20 krajczár.  
Kapható Debreczenben: Gerébly Fildp., Dr. Rothschnek V. E., Szepessy és Kerekes, Varga Lajos, Schwarz Mór és Rott Lipót és testére uraknál. (329.)  
Orvosi kapacitások  
használatra csak a dr. Popp-féle Anátherin-szajvizet ajánlják, melynek hatása eddigelé más szájvizit által el nem éretet.  
POPP J. G. cs. kir. nádvari fogorvos urak  
Bécs, Stadt. Bognergasse 2. sz.  
En önek  
anatherin szájvizét  
megvizsgáltam, s ajánlandónak találtam.  
OPPLZER tanár,  
Rect. magnif. cs. kir. kórodai tanár, szász kir. udv. tanácsos stb.  
Raktárak léteznek: Debreczenben: Szepessy A. norinbergi kerekek. Rottschnek Göll N. Muraközy K. Csanak I. fűszerker. St. Mihalovits gyógyszer. C. Tamassy gyógyszer. Haház: Szilay gyógyszer. B. Ujváros. Lisztay F. gy. H. Bő-zörmény; Koranyi E. gy. Lanyi M. Szoboszló: Trocsányi E. gy.; Díszleg: Kovács gy., Sasimár: dr. Lengyel M. gy., Hedér gy., N. Kálló: Mandl S., Mihalovits gy., Tisza-Lök: Valkó gy., Munkács: Gottier-Szanyer Váralja: Koller gy., Steller fűszerker. Nánás: Ujvári gy., Kározzs: Torjai gy., Derecske: Barakti gy., Ber. U. falu: Sarrély L. gy., Nagyvárad: Hering L. gy., Nyiry gy., Janki Antal, Huzella A., Kőr. uraknál. Nagy-Károly: Jelinek gy.; Nyiregyháza: Bydeskuty gy., Szopko gy.; Nagy-Bánya: Popp S. gy.; Somlyó: Kuszka Ig. és társai; Tokaj: Kröszter A.; S.-A.-Ujhegy: R. Richard testrétek és Deuschl János; Dorog: Sanozics gyógyszer uraknál.